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	Sermaye Piyasası Kurulunun Seri VIII No:39 sayılı Tebliği uyarınca yapılan açıklamadır.


İSTANBUL MENKUL KIYMETLER BORSASI BAŞKANLIĞI’NA

AÇIKLANACAK

ÖZEL DURUM/DURUMLAR:

“

Şirketimiz Yönetim Kurulunun 07.02.2006 Tarih ve YK/2006-02 sayılı toplantısında şirketimize ait hisse senetlerinden 7. Tertip B grubu 270.000.000.000-TL nominal bedele isabet eden hisse senetlerinin üzerinde yer alan 2005 ve sonrası yıllara ait ve 8. Tertip B grubu 1.080.000.000.000-TL nominal bedele isabet eden hisse senetlerinin üzerinde yer alan 2006 ve sonrası yıllara ait temettü kuponlarının bitmesi nedeniyle eski hisse senetleri ile değiştirilmek amacıyla (Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş. tarafından kaydileştirilme işlemi yapılmış olan kısımla ilgili Sermaye Piyasası Kurulu’nun kararı doğrultusunda hareket edilmek üzere) yeni hisse senetlerinin bastırılmasına, basım ile ilgili olarak Sermaye Piyasası Kurulu’ndan izin almak üzere başvuruda bulunulmasına karar verilmiştir. ”
Yukarıdaki açıklamalarımızın Kurulun Seri :VIII No:39 sayılı Tebliğinde yer alan esaslara uygun olduğunu, bu konuda tarafımıza ulaşan bilgileri tam olarak yansıttığını; bilgilerin defter, kayıt ve belgelerimize uygun olduğunu, konuyla ilgili bilgileri tam ve doğru olarak elde etmek için gerekli tüm çabaları gösterdiğimizi ve yapılan bu açıklamalardan sorumlu olduğumuzu beyan ederiz.
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