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İSTANBUL MENKUL KIYMETLER BORSASI BAŞKANLIĞI’NA

AÇIKLANACAK

ÖZEL DURUM/DURUMLAR:

“
Yönetim Kurulumuzun 11.04.2006 Tarih YK/2006-11 sayılı toplantısında; Şirketimizin kayıtlı sermayesinin 2.700.000-YTL dan 100.000.000- YTL’na yükseltilmesine, Ana sözleşmenin tüm maddelerinin ekte yazılı olduğu şekilde değiştirilmesine, Kayıtlı sermaye tavanının yükseltilmesi ve Ana Sözleşme maddelerinin tadili için gerekli izinleri almak üzere Sermaye Piyasası Kuruluna ve Sanayi ve Ticaret Bakanlığına başvuruda bulunulmasına ve izinlerin alınmasını müteakip yasal işlemlerin tamamlanmasına oy birliği ile karar verilmiştir. ”
Ana Sözleşme maddelerindeki önemli değişiklikler; tüm maddelerin dilinin sadeleştirilmesi, yeni faaliyet konuları eklenmesi (Mad. 3), sermaye maddesinin YTL’na dönüştürülmesi ve kayıtlı sermaye tavanının 2.700.000 YTL’den 100.000.000 YTL ye yükseltilmesi ( Mad. 6), 11 ile 15 üyeden oluşan yönetim kurulu üye sayısının en az 7, en çok 12 olarak değiştirilmesi ve yönetim kurulu üyelerinin bir yıl için seçilmeleri (Mad. 8),  yönetim kurulunun çoğunlukla toplanıp, toplantıya katılan üyelerin çoğunluğu ile karar alabilmesi (Mad.11), genel kurulun bir yıl için bir veya iki denetçi seçmesi (Mad.13) dir.

Mevcut sözleşmemizdeki tahvil, kar ve zarar ortaklığı belgesi, kara iştirakli tahvil ve finansman bonosu ihracı ile ilgili 9/A maddesi iptal edilmiş ve bu madde, değişiklik taslağında 10.madde olarak düzenlenmiştir. Mevcut Ana Sözleşmedeki reylerin kullanılmasıyla ilgili 23. madde, değişiklik taslağında 20. maddeye alınmış, ana sözleşmenin Ticaret Bakanlığı’na gönderilmesiyle ilgili 28. maddesi iptal edilmiştir.  

Yukarıdaki açıklamalarımızın Kurulun Seri :VIII No:39 sayılı Tebliğinde yer alan esaslara uygun olduğunu, bu konuda tarafımıza ulaşan bilgileri tam olarak yansıttığını; bilgilerin defter, kayıt ve belgelerimize uygun olduğunu, konuyla ilgili bilgileri tam ve doğru olarak elde etmek için gerekli tüm çabaları gösterdiğimizi ve yapılan bu açıklamalardan sorumlu olduğumuzu beyan ederiz.
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