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İSTANBUL MENKUL KIYMETLER BORSASI BAŞKANLIĞI’NA

AÇIKLANACAK

ÖZEL DURUM/DURUMLAR:

Şirketimizin Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı 28.06.2006 tarihinde Saat 10:00’da ekte sunulan gündem maddelerini görüşmek üzere yapılmıştır.

Toplantıda, 2.025.000.000-Adet hisseden oluşan şirket sermayesinin 1.405.451.371-adet hisseden oluşan kısmı temsil edilmiştir.( Şirket Sermayesi 2.025.000-YTL olup 1.405.451,371-YTL’lik kısım toplantıda temsil edilmiştir.)
1- Gündemin birinci maddesi olan Divan Başkanlığı seçimi için verilen teklif okundu, başka teklif olup, olmadığı soruldu, başkaca teklif olmadığından oya sunuldu. Teklif veçhile;

	-Divan Başkanlığı’na
	:
	Sn. Dr. Oktay Duran

	-Oy Toplayıcılığa      
	:
	Sn. Ufuk Saka

	-Katipliğe

	:
	Sn. Mehmet Talu Uray


Oy birliği ile seçildiler. Olağanüstü Genel Kurul Toplantı Tutanağı’ nın Başkanlık Divanı’nca imzalanması teklifi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

2- Şirketimizin kayıtlı sermaye tavanının 2.700.000-YTL den 100.000.000-YTL ye yükseltilmesi ve Ana Sözleşme maddelerinin tadiline ilişkin olarak, Sermaye Piyasası Kurulu Başkanlığı ile Sanayi ve Ticaret Bakanlığı’nın onayından geçen ana sözleşme maddeleri değişikliklerinin Genel Kurul’un onayına sunulması ile ilgili gündemin ikinci maddesine geçildi.

Söz konusu Ana sözleşme değişikliklerinin Sermaye Piyasası Kurulu’nun 20.05.2006 Tarih  B.02.1.SPK.0.13-938/8545 sayılı yazısı ile, Sanayi ve Ticaret Bakanlığı İç Ticaret Müdürlüğü’nün 30.05.2006 Tarih B.14.0.İTG.0.10..00.01/401-857-56427/4610 sayılı yazıları ile uygun görülerek onaylandığı Divan Başkanı tarafından Genel Kurul’a açıklandı.

Ortaklara dağıtılan ve incelemelerine sunulan Ana Sözleşme Değişiklik tasarısının tüm maddelerinin eski ve yeni metinlerinin okunmayarak, yapılan değişikliklerle ilgili genel hatlarıyla genel kurula bilgi verilmesi hakkındaki teklif divan başkanı tarafından Genel Kurulun onayına sunuldu. Teklif oy birliği ile kabul edildi.

Divan başkanı tarafından Ana Sözleşme Tadil tasarısı ile ne gibi değişikliklerin öngörüldüğü ile ilgili olarak genel hatları ile genel kurula bilgi verildi.

Ana sözleşme maddelerinin tadiline ilişkin tasarının Sermaye Piyasası Kurulunun ve Sanayi ve Ticaret Bakanlığı İç Ticaret Müdürlüğünün onayından geçtiği şekliyle tadili Divan Başkanı tarafından genel kurulun onayına sunuldu. Genel Kurulun onayına sunulan Ana sözleşme tadil tasarısı oy birliği ile kabul edildi. 

Yukarıdaki açıklamalarımızın Kurulun Seri :VIII, No: 39 sayılı Tebliğinde yer alan esaslara uygun olduğunu ,bu konuda tarafımıza ulaşan bilgileri tam olarak yansıttığını; bilgilerin defter, kayıt ve belgelerimize uygun olduğunu , konuyla ilgili bilgileri tam ve doğru olarak elde etmek için gerekli tüm çabaları gösterdiğimizi ve yapılan bu açıklamalardan sorumlu olduğumuzu beyan ederiz.

Saygılarımızla,

    SÜLEYMAN KAYA                  MEHMET TALU URAY

Genel Müdür Yardımcısı                       Genel Müdür

Ekler:

1-Olağanüstü Genel Kurul Gündemi,

2-Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı Hazirun Cetveli,

3-Olağanüstü Genel Kurul Toplantı Tutanağı

4- Genel Kurulca Onaylanan Ana Sözleşme Tadil Tasarısı.

